



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
Av. Cel. Francisco Heráclito dos Santos, 100 - Centro Politécnico, - - Bairro Jardim das Américas, Curitiba/PR, CEP 81531-980
Telefone: 3361-1624 - <http://www.ufpr.br/>

Edital nº 10/22 - Retificação do Edital 09/22/2022

Processo nº 23075.005327/2022-13

COMISSÃO JULGADORA DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, PARA PROVIMENTO DE UMA (01) VAGA NA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, CLASSE DE ADJUNTO A, NÍVEL I, REGIME DE TRABALHO DE 40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS COM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, VINCULADA AO DEPARTAMENTO DE ZOOLOGIA DO SETOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS, ÁREA DE CONHECIMENTO: SISTEMÁTICA DE HEXAPODA, CONFORME EDITAL N.º 46/22 - PROGEPE

EDITAL Nº 10/2022 – Retificação do Edital Nº 09/22

A Banca Examinadora do Concurso Público, consubstanciada na Resolução 66-A/16 – CEPE, torna pública a retificação do edital 09/22 (SEI 4707941) conforme especificado:

No quarto parágrafo onde se lê "**EDITAL Nº 09/2022 – RELAÇÃO DOS CANDIDATOS NÃO ELIMINADOS NA PROVA ESCRITA/2022**", leia-se "**EDITAL Nº 09/2022 – RELAÇÃO DOS CANDIDATOS NÃO ELIMINADOS NA PROVA DIDÁTICA/2022**".

Ângelo Parise Pinto
Relator

Maria Anice Mureb Sallum
Membra Externa

Reginaldo Constantino
Membro Externo

Eduardo Andrade Botelho De Almeida
Membro Externo

Rodrigo Barbosa Gonçalves
Presidente



Documento assinado eletronicamente por **RODRIGO BARBOSA GONCALVES, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 14/07/2022, às 10:12, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **ANGELO PARISE PINTO, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 14/07/2022, às 10:12, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida [aqui](#) informando o código verificador **4708577** e o código CRC **0EA2999C**.

Referência: Processo nº 23075.005327/2022-13

SEI nº 4708577